OBRAZLOŽENJE

I  PRAVNI OSNOV ZA DONOŠENJE AKTA
Pravni temelj za donošenje ove Odluke nalazi se u članku 17. stavak 1. Zakona o socijalnoj skrbi (Narodne novine RH br. 18/22., 46/22., 119/22.) i članku 39. Statuta Grada Pula – Pola          („Službene novine“ Grada Pule br. 07/09, 16/09, 12/11., 1/13., 2/18., 2/20., 4/21. i 5/21.).
II OSNOVNA PITANJA I PRIKAZ STANJA KOJE SE UREĐUJE AKTOM
Dana 3. veljače 2022. godine stupio je na snagu novi Zakon o socijalnoj skrbi (u daljnjem tekstu: Zakon) temeljem kojeg su jedinice lokalne samouprave obvezne svoje akte uskladiti s njegovim odredbama.
Zakon, u članku 289., propisuje  da su jedinice lokalne samouprave dužne osigurati sredstva za obavljanje djelatnosti socijalne skrbi sukladno Zakonu i zakonima kojima se uređuje financiranje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, u skladu sa socijalnim planom i mrežom socijalnih usluga na svojem području, te sredstva za ostvarivanje prava na podmirenje troškova stanovanja iz stavka 2. istog članka.	
Isti članak u stavku 6. propisuje da veliki gradovi i gradovi sjedišta županija dužni su u svom proračunu osigurati sredstva za uslugu prehrane u pučkim kuhinjama, kao i pružanje usluge smještaja u prihvatilišta ili prenoćišta za beskućnike na način propisan ovim Zakonom.
Stavak 7. članka 289. propisuje da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb mogu osigurati sredstva za ostvarivanje novčanih naknada i socijalnih usluga stanovnicima na svom području u većem opsegu nego što je utvrđeno ovim Zakonom, na način propisan njihovim općim aktom, ako u svom proračunu imaju za to osigurana sredstva.
Odlukom o socijalnoj skrbi ( u daljnjem tekstu: Odluka) korisnici prava su :
 - za stavak 1. točke od 1. do 3. i  stavak 2. točka 8.:  hrvatski državljani s prebivalištem na području Grada Pule, stranci sa stalnim boravkom i dugotrajnim boravištem na području Grada Pule, osobe bez državljanstva s privremenim/stalnim boravkom i dugotrajnim boravištem na području Grada Pule, stranci pod supsidijarnom zaštitom i azilanti te članovi njihove obitelji koji zakonito borave u Republici Hrvatskoj, kao i stranci s utvrđenim statusom žrtve trgovanja ljudima pod uvjetima propisanim zakonima kojima je uređena zaštita od trgovanja ljudima i zakonom kojim se uređuje status, prava i obveze osoba s odobrenom međunarodnom zaštitom
- za stavak 2. točke od 1. do 3.: roditelj s kojim dijete živi, ako roditelj i dijete imaju prijavljeno prebivalište odnosno stalni boravak na području Grada Pule, skrbnik ili udomitelj za dijete bez odgovarajuće roditeljske skrbi ako dijete ima prebivalište odnosno stalni boravak na području Grada Pule
- za stavak 2. točke od 4. do 7.: hrvatski državljani te stranci i osobe bez državljanstva koji imaju prebivalište, odnosno stalni boravak, na području Grada Pule neprekidno najmanje pet godina prije podnošenja zahtjeva za ostvarenje prava
 - za stavak 2. točka 9.:  osoba s potrebom podrške koja živi, ili se zatekla na području Grada Pule, bez obzira na prebivalište.
Osnovica za obračun iznosa naknade pomoći iznosi 15,9% proračunske osnovice za obračun naknada i drugih primanja u Republici Hrvatskoj, a prihod po definiciji pojma preuzet je iz točke 16. članka 15. Zakona.
Odlukom su određena prava i oblici pomoći u dvije kategorije: pomoći propisane Zakonom kao obvezni oblici pomoći koje su zakonska obveza jedinica lokalnih samouprava i oblici pomoći iznad standarda.
Za svako pravo i oblik pomoći korisniku prava propisani su uvjeti koje korisnik mora zadovoljiti da bi mu se priznalo pravo za koje podnosi Zahtjev, prihodovni cenzusi kao i visina novčanog iznosa.
Kao novi oblik pomoći uvedena je inovativna usluga u zajednici, Centar podrške 521. Prijavom projekta na Otvoreni poziv Europskog socijalnog fonda za ITU aglomeracije otvoren je Centar podrške 521 koji djeluje na području aglomeracije, a usluge objedinjuju prevenciju, pomoć i podršku pojedincu, obitelji i skupinama; kroz savjetovanje, zastupanje, posredovanje, povezivanje, koordiniranje, upućivanje, osnaživanje, uključivanje. Financijska održivost Centra podrške osigurat će se iz proračuna svih sedam gradova i općina, potpisnika Sporazuma ITU aglomeracije.

III TEKST PRIJEDLOGA AKTA
U prilogu se dostavlja tekst Nacrta predmetne Odluke.
IV FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKTA
Financijska sredstva planirana su u Proračunu Grada Pule – Pola za 2023. godinu.
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