	IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE
Nositelj izrade izvješća: Grad Pula - Pola, Upravni odjel za društvene djelatnosti, mlade i sport
Pula,  11.11.2024. godine

	Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću 
	Nacrt Pravilnika o dodjeli stipendija studentima Grada Pula-Pola

	Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta / provedbu savjetovanja 
	Upravni odjel za društvene djelatnosti, mlade i sport

	Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja
	Novi Pravilnik o dodjeli stipendija studentima Grada Pula-Pola (u nastavku teksta: Prijedlog Pravilnika) predlaže se sukladno  metodološko – nomotehničkim pravilima prema kojima je potrebno pristupiti donošenju novoga propisa ako se više od polovine članka osnovnog propisa mijenja, odnosno dopunjava.
Ovim Prijedlogom Pravilnika, u odnosu na trenutno važeći Pravilnik (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola broj 10/11, 9/13, 16/14, 11/15, 17/18, 19/20, 20/22 i 13/23) pojedine se odredbe mijenjaju, dopunjuju i pojašnjavaju, a uvode se i različite kategorije stipendiranja, sve kako bi primjena novog Pravilnika u praksi postala učinkovitija.
Prijedlogom Pravilnika propisuju se uvjeti, kriteriji i postupak za dodjelu studentskih stipendija studentima Grada Pula-Pola koji redovito studiraju na visokim učilištima u Republici Hrvatskoj na preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijima, integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijima, preddiplomskim stručnim studijima i specijalističkim diplomskim studijima, kao i sa njima izjednačenim studijima u inozemstvu.
Prijedlogom Pravilnika predlaže se dodjela stipendija u tri različite kategorije: 1. stipendije na temelju općeg uspjeha, 2. stipendije za deficitarna zanimanja i 3. stipendije za studente s invaliditetom s time da studenti mogu sudjelovati u  natječaju za dodjelu stipendije u samo jednoj kategoriji. Za slučaj da se student prijavi na natječaj u više kategorija razmatrat će se ona prijava koja je za studenta povoljnija.
Prijedlogom Pravilnika propisuju se opći uvjeti za stjecanje prava na dodjelu stipendije (redoviti student, državljanin Republike Hrvatske, koji ima prebivalište na području grada Pula-Pola) te posebni uvjeti za svaku pojedinu kategoriju. Za stipendije na temelju općeg uspjeha da je student u prethodnom školovanju ostvario prosjek ocjena od najmanje 4,50 za svaku godinu obrazovanja u srednjoj školi, odnosno, najmanje 4,00 u prethodnoj akademskoj godini, za stipendije za deficitarna zanimanja da je student u prethodnom školovanju ostvario prosjek ocjena od najmanje 4,00 za svaku godinu obrazovanja u srednjoj školi, odnosno najmanje 3,50 u prethodnoj akademskoj godini i za stipendije za studente s invaliditetom da su osobe s invaliditetom registrirane u Hrvatskom registru o osobama s invaliditetom te da su redoviti studenti na visokim učilištima u Republici Hrvatskoj na preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijima, integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijima, preddiplomskim stručnim studijima i specijalističkim diplomskim studijima kao i sa njima izjednačenim studijima u inozemstvu.
Predlaže se da se stipendija, kao i do sada, odobrava za jednu akademsku godinu a isplaćuje se devet mjeseci, od siječnja do rujna. 
Predlaže se i da se stipendija dodjeljuje na temelju provedenog natječaja kojeg raspisuje Gradonačelnik a prijedlogom Pravilnika propisano je i koje podatke natječaj mora sadržavati.
Podnositelji zahtjeva za dodjelu stipendija imaju pravo prigovora na prijedlog Liste za dodjelu stipendija u roku od pet (5) dana od dana objave Liste koji prigovor se podnosi isključivo elektronskim putem Upravnom odjelu nadležnom za mlade, a o istome odlučuje Gradonačelnik. Nakon isteka roka za prigovore i donošenja odluka po prigovorima, Gradonačelnik donosi Odluku o dodjeli stipendija za svaku pojedinu kategoriju stipendija.
Prijedlogom Pravilnika utvrđeni su i Kriteriji za dodjelu stipendija Grada Pula-Pola koji čine njegov sastavni dio, a u kojima je naveden sustav bodovanja za svaku pojedinu kategoriju stipendiranja.

	Objava dokumenata za savjetovanje 
	https://www.pula.hr/hr/eusluge/ekonzultacije/ekonzultacije-u-tijeku/144/nacrt-pravilnika-o-dodjeli-stipendija-studentima-grada-pula-pola/

	Razdoblje provedbe savjetovanja 
	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u razdoblju od 27. rujna 2024. do zaključno 28. listopada 2024. godine.

	Pregled osnovnih pokazatelja  uključenosti savjetovanja s javnošću 
	U za to propisanom roku zaprimljena su 4 (četiri) prijedloga podnesena od strane zainteresirane javnosti.

	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.



Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje
	RB
	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)
	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja
	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s  obrazloženjem)

	1.
	Ecio Božac
	Poštovani,
Imam primjedbu na Članak 6. prijedloga Pravilnika o dodjeli stipendija studentima Grada Pule na dio koji se odnosi na stipendije za deficitarna zanimanja.
Veliki dio deficitarnih zanimanja odnosi se na STEM područje: matematike, fizika, kemija, informatika, elektrotehnika, strojarstvo, građevinarstvo i sl. pa i medicina. Na tim je studijima veoma teško postići traženi prosjek ocjena od 3.50 jer su kolegiji koji se proučavaju uglavnom teški i zahtjevni. Za te studije velik je uspjeh ako student položi sve ispite i redovno upiše sljedeću akademsku godinu. Ovim se prijedlogom Pravilnika studente koji imaju prosjek ispod 3.50, a upisali su sljedeću godinu, automatski izbacuje iz konkurencije za stipendiju. Smatram da je to nepravedno prema njima te da bi taj prosjek trebalo ili smanjiti na 3.00 ili potpuno ukinuti (kao za studente s invaliditetom). Jedini uvjet za navedene studije trebala bi biti redovna upisana sljedeća godina. Prosjek ocjena može poslužiti za rangiranje studenata, ali nikako za njihovo eliminiranje iz konkurencije. 
Ne želim omalovažiti ostala deficitarna zanimanja, npr. odgajateljice ili učiteljice razredna nastave, ali STEM studiji koje sam gore naveo su daleko teži i zahtjevniji. Također ti studiji su uglavnom izvan Pule (Rijeka, Zagreb, Ljubljana…) što pulskim studentima poskupljuje studiranje. Može se razmišljati i da se uvede posebna kategorija za STEM područje.
Smanjivanje ili ukidanje prosjeka pomoći će studentima iz STEM područja te motivirati srednjoškolce na upis tih studija koje su veoma potrebni u Puli i Istri. 
Nadam se da ćete uvažiti moj prijedlog i srdačno Vas pozdravljam.
	Prijedlog se ne prihvaća.
Prijedlogom Pravilnika utvrđene su 3 (tri) različite kategorije stipendija i to: 1. Stipendije na temelju općeg uspjeha, 2. Stipendije za deficitarna zanimanja i 3. Stipendije za studente s invaliditetom. Prosjek ocjena kao uvjet za dodjelu stipendija iz kategorije stipendija za deficitarna zanimanja (najmanje 4,00 za svaku godinu obrazovanja u srednjoj školi, odnosno, najmanje 3,5 u prethodnoj godini znatno je niži od prosjeka ocjena kao uvjeta za dodjelu stipendija na temelju općeg uspjeha (najmanje 4,5 za svaku godinu obrazovanja u srednjoj školi, odnosno, 4,00 u prethodnoj akademskoj godini). Zahtjevnost samih studija je uz ostale relevantne pokazatelj već uzeta u obzir prilikom utvrđivanja navedenog prosjeka čime se nastoji dodatno motivirati studente da se školuju za zanimanja koja su ključna za budući razvoj Grada. Dodatno snižavanje prosjeka kao uvjeta za dodjelu stipendija negativno bi se odrazilo na samo svrhu i smisao stipendiranja koje se temelji na valorizaciji i nagrađivanju iznimne uspješnosti studenata a ne samog studiranja uopće.


	2.
	Darko Šuran
	
Štovani!
Primjedba koju podnosim na uvjete dodjele stipendija se odnosi na snižavanje prosjeka ocjena temeljem kojih se studenti mogu prijaviti na natječaj za dodjelu stipendija jer primjera radi, moje djete, redovni student prve godine deficitarnog diplomskog studija građevine u Rijeci (četvrta godina studiranja) s prosijekom od 3,4  zadnje dvije godine ne može konkurirati na natječaj za dodjelu stipendije grada Pule iako redovno daje sve ispite i upisuje redovno svaku akademsku godinu. Trenutno ima 180 ECTS bodova i redovno je upisao diplomski studij građevine na fakultetu u gradu Rijeci. Razlog podnošenja odnosi se na paralelu povućenu s primjerom grada Rijeke koji odvajaju daleko više sredstava od grada Pule i dodjeluju daleko veći broj stipendija od grada Pule a istovremenu imaju niži prag uvijeta za dodjelu stipendija. U nastavku vam šaljem dio natječaja kako npr.grad Rijeka definira uvijete za dodjelu stipendija iz kojih je razvidno da svijesni težine određenih fakulteta i smjerova ne traže tako viski prag prosiječnosti kao i grad Pula.
Grad Rijeka od akademske godine 2010./2011. dodjeljuje stipendije za studente s prebivalištem na području grada Rijeke koji se obrazuju za deficitarna zanimanja, na temelju podataka prikupljenih od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Ureda državne uprave te potreba u ustanovama Grada. Od ovoga proizlazi korist za mlade ljude koji si time osiguravaju zaposlenje, ali i za Grad koji time zadovoljava svoje potrebe za stručnim kadrovima.
Na temelju Odluke o stipendiranju studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području grada Rijeke (“Službene novine Grada Rijeke” broj 10/16, 9/18 i 14/23), a čiji sastavni dio su Kriteriji za izbor korisnika stipendije, kao i na temelju podataka prikupljenih od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i nadležnog upravnog odjela Primorsko-goranske županije te potreba u ustanovama Grada, broj stipendija, visinu mjesečnog iznosa stipendija i deficitarna zanimanja za koja se raspisuje natječaj za svaku akademsku godinu utvrđuje gradonačelnik.
Pravo na podnošenje zahtjeva za dodjelu stipendije ima redoviti student koji ispunjava sljedeće uvjete:
•	da je državljanin Republike Hrvatske,
•	da je student sveučilišnog ili stručnog studija na kojem se obrazuje za deficitarno zanimanje,
•	da nije stariji od 24 godine do dana objave javnog natječaja,
•	da je postigao opći uspjeh u prethodna dva razreda srednje škole sa srednjom ocjenom od najmanje 3,5 ukoliko se radi o studentu prve godine studija,
•	da je postigao opći uspjeh u prethodnom razredu srednje škole sa srednjom ocjenom od najmanje 3,5 i prethodnoj godini studija sa srednjom ocjenom od najmanje 3,0 i najmanje 50 ECTS bodova, ukoliko se radi o studentu druge godine studija,
•	da je postigao opći uspjeh u prethodne dvije godine studija sa srednjom ocjenom od najmanje 3,0 i najmanje 50 ECTS bodova, ukoliko se radi o studentu treće ili više godine studija.

U Puli, 20.listopada 2024.godine
S dužnim Štovanjem
	Prijedlog se ne prihvaća.

Prijedlogom Pravilnika utvrđene su 3 (tri) različite kategorije stipendija i to: 1. Stipendije na temelju općeg uspjeha, 2. Stipendije za deficitarna zanimanja i 3. Stipendije za studente s invaliditetom. Prosjek ocjena kao uvjet za dodjelu stipendija iz kategorije stipendija za deficitarna zanimanja (najmanje 4,00 za svaku godinu obrazovanja u srednjoj školi, odnosno, najmanje 3,5 u prethodnoj godini znatno je niži od prosjeka ocjena kao uvjeta za dodjelu stipendija na temelju općeg uspjeha (najmanje 4,5 za svaku godinu obrazovanja u srednjoj školi, odnosno, 4,00 u prethodnoj akademskoj godini). Zahtjevnost samih studija je uz ostale relevantne pokazatelj već uzeta u obzir prilikom utvrđivanja navedenog prosjeka čime se nastoji dodatno motivirati studente da se školuju za zanimanja koja su ključna za budući razvoj Grada. Dodatno snižavanje prosjeka kao uvjeta za dodjelu stipendija negativno bi se odrazilo na samo svrhu i smisao stipendiranja koje se temelji na valorizaciji i nagrađivanju iznimne uspješnosti studenata a ne samog studiranja uopće.


	3.
	Albert Novak
	U Članku 3. stavak 1 navodi se:
Broj i iznos stipendija koji će se dodijeliti u svakoj pojedinoj kategoriji iz članka 4. ovog Pravilnika u određenoj akademskoj godini, Odlukom određuje Gradonačelnik po provedenom natječaju za dodjelu stipendija.
Broj i iznos stipendija za svaku od pojedinih kategorija trebao bi se utvrditi prije provedenog natječaja. Odluka o broju i iznosu stipendija nakon provedenog natječaja ne daje studentima informaciju o broju i iznosu stipendija u trenutku prijave te bi se naknadna odluka mogla shvatiti kao populistička jer se stječe dojam da se time želi omogućiti proširivanje broja stipendista, ali s manjim iznosima stipendija pa se otvara pitanje koliko ta mjera pomaže studentima i vrednuje njihove rezultate.
Predlažem da se u Članku 3 stavku 1 izbaci "po provedenom natječaju" i stavi formulacija "prije raspisivanja natječaja" (slično radi i Ministarstvo znanosti i obrazovanja za STEM stipendije):
Broj i iznos stipendija koji će se dodijeliti u svakoj pojedinoj kategoriji iz članka 4. ovog Pravilnika u određenoj akademskoj godini, Odlukom određuje Gradonačelnik prije raspisivanja natječaja za dodjelu stipendija.

U Članku 5 navode se kategorije za koje se daju stipendije te predlažem da se kategorija na temelju općeg uspjeha preimenuje u kategoriju za izvrsne studente tako da je jasno naglašeno vrednovanje izvrsnosti. Također predlažem uvođenje četvrte kategorije to jest kategorije za studente slabijeg socio-ekonomskog statusa. Naime učenici i studenti slabijeg socio-ekonomskog statusa često zbog svoje situacije, za koju oni nisu odgovorni, postižu slabije rezultate tijekom školovanja te bi to trebalo uvažiti i imati posebnu kategoriju za tu grupu studenata.

U Članku 6. navodi se kao kriterij uspjeh u svakoj godini školovanja koji mora biti iznad određenog prosjeka za pojedinu kategoriju za koju se natječe pa predlažem da se umjesto prosjeka svake godine gleda prosjek svih godina da bi se izbjegla situacija da učenik koji je jednu, recimo prvu godinu završio s prosjekom 4,4 dok je sve ostale godine završio s 5,0 ne zadovoljava kriterije da se prijavi na natječaj iako je očigledno bio izvrstan učenik.
Također bi trebalo unijeti kriterij državne mature i vrednovati te rezultate to jest staviti kao uvjet da se mora ostvariti određeni uspjeh na maturi za one koji se natječu za stipendiju na prvoj godini studija.

U Članku 8. bilo bi potrebno dodati da stipendist ne može dobivati stipendije iz više javnih izvora npr. kao u Članku 10. za STEM stipendije:
https://mzom.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Obrazovanje/DrzavneStipendije/STEM-Stipendije/Rok-12-11-2024//Pravilnik-o-uvjetima-i-nacinu-ostvarivanja-prava-studenata-na-drzavnu-stipendiju-STEM-9-lipnja-2023.pdf

U Članku 11. stavku 1 predlažem da se doda radnih dana u pet dana od dana objave liste pa bi taj dio glasio:
Podnositelji zahtjeva za dodjelu stipendija imaju pravo prigovora na prijedlog Liste za dodjelu stipendija u roku od pet (5) radnih dana od dana objave Liste.

Kod kriterija za dodjelu stipendija navodite pod A da se boduje samo uspjeh u prethodnoj godini što bi trebalo uskladiti s naknadnim tekstom u kome navodite kako se računa prosjek za učenike svih godina srednje škole.
Također predlažem da umjesto razreda upotrijebite formulu koja može dati bodovanje na dvije decimale što kasnije može koristiti kod izjednačenih studenata. Maksimalnih 20 bodova bi dobili oni s prosjekom 5,00, dok bi oni s prosjekom 4,5 dobili minimalnih 16 bodova:
Bodovi = 16+4*(prosjek – 4,5)/(5-4,5) gdje je 4,5 nužan uvjet da bi se uopće student mogao prijaviti na natječaj
Svakako bi trebalo vrednovati i uspjeh na maturi pa možda taj broj maksimalnih bodova podijeliti između općeg uspjeha u srednjoj školi i rezultata na maturi u omjeru koji smatrate primjerenim.

Nejasan je kriterij kod učenika koji su paralelno išli u dvije škole zašto s tri boda nagrađujete one koji su upisali studij glazbe, ali ne i one koji su također pohađali dvije škole ali se na kraju nisu odlučili za glazbu. Predlažem da uvijek s tri boda nagradite one koji su išli u dvije škole.

	Prijedlog se djelomično prihvaća.
Ne prihvaća se prijedlog da se Odluka o broju i iznosu stipendija za svaku pojedinu kategoriju donese prije raspisivanja javnog natječaja obzirom da u tom trenutku nije poznato koliki će broj prijava biti podnesen za svaku pojedinu kategoriju što bi dovelo do mogućnosti da određeni broj stipendija u određenoj kategoriji ostane neiskorišten a sredstva se ne bi mogla alocirati u drugu kategoriju stipendiranja ukoliko bi u istoj nedostajalo sredstava radi velikog broja podnesenih prijava. 





Ne prihvaća se prijedlog u svezi preimenovanja kategorije stipendija na temelju općeg uspjeha obzirom da bi naziv „izvrsnost“ podrazumijevao veći uspjeh od uspjeha propisanog za osnovnu kategoriju stipendiranja o kojoj je u konkretnom slučaju riječ.
Ne prihvaća se prijedlog u svezi uvođenja posebne kategorije stipendiranja studenata slabijeg socio-ekonomskog statusa obzirom da Grad Pula-Pola svim studentima slabijeg socio-ekonomskog statusa priznaje pravo na novčanu pomoć temeljem Odluke o socijalnoj skrbi (Službene novine-Bollettino ufficiale Pula-Pola 6/23). Naime, člankom 18. Odluke o socijalnoj skrbi propisano je da pravo na novčanu pomoć ima student koji redovito pohađa visokoškolsku ustanovu čiji
je prosječni mjesečni prihod po članu kućanstva do 3 osnovice i ako članovi kućanstva nisu vlasnici/suvlasnici nekretnine, ili dijela nekretnine, koja im ne služi za podmirenje osnovnih stambenih potreba. Pravo na novčanu pomoć ostvaruje se za studijsku godinu, počevši od 1. listopada do 30. lipnja.
Ne prihvaća se prijedlog da stipendist ne bi mogao primati stipendije iz različitih izvora obzirom da bi isto neosnovano dovelo do smanjenja prihoda stipendista.

Ne prihvaća se prijedlog u pogledu izmjene roka za podnošenje prigovora na privremenu listu obzirom da se prigovori podnose elektronskim putem u kojoj situaciji nije od značaja radi li se o radnom ili neradnom danu obzirom da se prigovor smatra zaprimljenim u trenutku kada je isti zabilježen na poslužitelju primatelja.
Prihvaća se primjedba da je kod kriterija pod A potrebno uskladiti tekst koji sada ima glasiti: „Podnositelji zahtjeva za ostvarivanje prava na stipendiju na temelju općeg uspjeha i stipendiju za deficitarna zanimanja boduju se prema uspjehu u obrazovanju i priznatim postignućima u prethodnoj godini, odnosno, u srednjoškolskom obrazovanju.“
Ne prihvaća se prijedlog drugačijeg sustava bodovanja ili vrednovanja državne mature koja je sama po sebi uvjet za upis na studij obzirom da je u postupku donošenja nacrta Pravilnika primijenjen sustav za koji se smatra da na najbolji mogući način vrednuje uspješnost prijavitelja.
Prihvaća se prijedlog da se dodatno vrednuje završetak dva programa srednje škole, odnosno, redovni program i srednju glazbenu školu, neovisno o u konačnosti upisanom studiju pa navedena odredba nacrta Pravilnika sada glasi: „Studenti koji su redovno završili dva programa srednje škole, tj. uz redovan program i srednju glazbenu školu, boduju se sa dodatna tri boda.“
























	4.
	Volonterski centar Istra
Maja Erak
	Predlažemo sljedeće izmjene u Pravilniku, u djelu „Kriteriji za dodjelu stipendija Grada Pula-Pola“, odnosno u točki 5. Volontiranje:
Umjesto teksta iz nacrta Pravilnika koji glasi: Studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini volontirali najmanje 30 sati u ustanovama i udrugama civilnog društva koje su prepoznate kao organizacije koje rade za opće dobro (npr. Hrvatski crveni križ, Humanitarna mreža Grada Pule, domovi za stare i nemoćne) boduju se sa dodatna dva (2) boda.

Predlažemo sljedeći tekst:
Studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini volontirali najmanje 30 sati u ustanovama i udrugama civilnog društva koje su prepoznate kao organizatori volontiranja, a sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o volonterstvu (NN 22/13) prema kojem organizator volontiranja može biti udruga, zaklada i fundacija, ustanova i svaka druga pravna osoba iz čijeg osnivačkog akta proizlazi da nije osnovana s ciljem stjecanja dobiti (neprofitna pravna osoba).

Obrazloženje
S obzirom na to da se posljednjih godina na nacionalnoj i lokalnoj razini ulažu veliki napori kako bi se razbila uvriježena percepcija da je volontiranje vezano isključivo uz humanitarni rad te kako bi se promovirali i ostali oblici volonterskog angažmana, predlažemo da se u Pravilniku ne navode primjeri ustanova, posebno ukoliko se ti primjeri odnose isključivo na organizacije koje se vezuju uz humanitarni rad. Volontiranje je, prema Zakonu o volontiranju RH, dobrovoljno ulaganje osobnog vremena, truda, znanja i vještina kojim se pružaju usluge ili aktivnosti za dobrobit druge osobe ili zajednice. Važno je naglasiti da volontiranje nije ograničeno samo na humanitarne svrhe, već ono obuhvaća raznolike aktivnosti koje pridonose društvenom, kulturnom, obrazovnom i ekološkom razvoju. Volontiranje stoga ima širok spektar područja primjene i pruža priliku volonterima/kama da doprinesu razvoju zajednice u različitim sferama društva i da stječu nove vještine i znanja.
Potrebno je također, u nekoj kasnijoj fazi, imati na umu da se kao dokaz može koristiti ovjerena potvrda organizatora volontiranja ili preslik volonterske knjižice
	Prijedlog se prihvaća.
[bookmark: _Hlk182213682]U Kriterijima za dodjelu stipendija Grada Pula-Pola kao sastavnog dijela Pravilnika mijenja se točka 5. VOLONTIRANJE tako da ista sada glasi: „Studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini volontirali najmanje 30 sati u ustanovama i udrugama civilnog društva koje su prepoznate kao organizatori volontiranja sukladno zakonu kojim se uređuje volontiranje u Republici Hrvatskoj (udruga, zaklada i fundacija, ustanova i svaka druga pravna osoba iz čijeg osnivačkog akta proizlazi da nije osnovana s ciljem stjecanja dobiti (neprofitna pravna osoba) boduju se sa dodatna dva (2) boda.“



