
OBRAZLOŽENJE


I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA

[bookmark: _Hlk85810509][bookmark: _Hlk89070313][bookmark: _Hlk89170168][bookmark: _Hlk85808897][bookmark: _Hlk85809009][bookmark: _Hlk89170030]Pravni temelj za donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Pule-Pola sadržan je u članku 66. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine" br. 84/21) i članku 39. Statuta Grada Pula-Pola („Službene novine“ Grada Pule br. 07/09, 16/09, 12/11, 01/13, 02/18-pročišćeni tekst, 02/20, 04/21 i 05/21-pročišćeni tekst).

II. TEMELJNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM

            Odredbom članka 66. Zakona o gospodarenju otpadom propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samuprave donosi odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada te ujedno propisuje sadržaj koji takva odluka mora i može imati.

	Dana 08. veljače 2022. godine Gradsko vijeće Grada Pule donijelo je Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Pula-Pola, koja je stupila na snagu dana 15. veljače 2022. godine.

	Implementacija Odluke ukazala je na određene tehničke nedostatke, koji se nedostaci prijedlogom ovih izmjena i dopuna gore navedene Odluke nastoje korigirati kako bi se olakšalo poslovanje pružatelja usluge, s jedne strane te korištenje usluga korisnicima, s druge strane. Naime, tri od ukupno četiri izmjene/dopune potojećih članaka odnose se na način pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada (članak 1.-3.), dok se jedna izmjena odnosi na cijenu javne usluge (članak 4.), a koja izmjena je također nužna uzmu li se u obzir odredbe Zakona  o gospodarenju otpadom koje, između ostaloga, u pogledu cijene propisuju da je obvezna minimalna javna usluga iznos koji se osigurava radi ekonomski održivog poslovanja te sigurnosti, redovitosti i kvalitete pružanja javne usluge, kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu.

Slijedom navedenoga, ovim prijedlogom Odluke predlažu se sljedeće izmjene i dopune važeće Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Pule-Pola.
        
Člankom 1.  Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Pule-Pola dopunjuje se dosadašnji članak 16., kojim se člankom utvrđuje najmanja učestalost odvoza otpada prema područjima na način da je stavkom 1. određeno da se broj planiranih primopredaja spremnika mora odrediti u skladu sa sljedećom minimalnom učestalošću:
    - najmanje jednom tjedno za biootpad,
    - najmanje jednom mjesečno za otpadni papir i karton iz biorazgradivog komunalnog otpada,
    - najmanje jednom mjesečno za reciklabilni komunalni otpad,
    - najmanje jednom tjedno za miješani komunalni otpad.

	Ovom izmjenom mijenja se posljednji podstavak prethodno navedenog stavka, i to na način da se minimalna učestalost planiranih primopredaja spremnika određuje najmanje jednom tjedno za miješani komunalni otpad, ali za korisnike koji nemaju dodijeljen spremnik za biootpad, a najmanje jednom u dva tjedna za korisnike koji imaju dodijeljen spremnik za biootpad. Ovakva izmjena nužna je kako bi se korisnike poticalo na razdvajanje biootpada od ostalog miješanog komunalnog otpada.

Članak 2. dopunjuje članak 21. važeće Odluke kojim se člankom utvrđuje način podnošenja prigovora korisnika usluge te postupanje povodom prigovora. Prijedlogom dopune, uz dosadašnje odredbe, predlaže se da korisnici usluge imaju mogućnost podnošenja pisanih prigovora na ispostavljeni račun za obavljenu javnu uslugu u roku od 15 (petnaest) dana od zaprimanja računa, u protivnom se smatra da je ispostavljeni račun nesporan, a priloženi obračun pravilan. Naime, računi se dostavljaju u tekućem mjesecu za prethodni mjesec korisnicima usluga, budući je odlukom propisano kako je obračunsko razdoblje kroz kalendarsku godinu jedan mjesec, što predstavlja dvanaest obračunskih razdoblja kroz kalendarsku godinu (članak 17. Odluke). Svi korisnici dobiju račune do kraja mjeseca te se to računa kao rok primitka. Navedeni rok nije zakonski rok vezan za pravila dostave rješenja ili sudskih pismena kojim korisnici gube pravo na podnošenje pravnog lijeka, s obzirom da u ovom slučaju imaju pravo osporavati račun i kroz savjet potrošača ili kroz ovršni postupak kada se radi o reklamaciji cijelog računa. Međutim, postavljanje ovakvog roka način je na koji se sprječava reklamacija plaćenih računa korisnika koji i nakon nekoliko mjeseci od uplate žele pokrenuti postupak reklamacije računa samo u dijelu obračuna.

Člankom 3. mijenja se i dopunjuje članak 22. važeće Odluke, kojim se člankom određuje način pojedinačnog korištenja javne usluge, način korištenja zajedničkog spremnika te način određivanja udjela korisnika usluge u slučaju kad korisnici usluge koriste zajednički spremnik, a nije postignut sporazum o njihovim udjelima. Upravo radi lakšeg reguliranja odnosa kod korisnika zajedničkog spremnika, u ovom se članku dodaju dva nova stavka, koja bi u primjeni trebala olakšati korisnicima ostvarivanje njihovih prava kod individualizacije usluge kao i jasne upute kako to ostvariti.

Članak 4.  mijenja članak 29. važeće Odluke kojim se člankom uređuje obvezna minimalna javna usluga, i to u stavku 3. kojim se određuje da se na području pružanja javne usluge primjenjuje jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika kućanstvo, odnosno jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika koji nije kućanstvo. Ovim prijedlogom Odluke mijenja se cijena u pogledu kategorije kućanstvo s dosadašnjih 40,50 kn (5,38 eura po fiksnom tečaju konverzije 7,53450) na 6,20 eura (46,71 kn po fiksnom tečaju konverzzije 7,53450), odnosno za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika koji nije kućanstvo s dosadašnjih 101,40 kn (13,46 eura po fiksnom tečaju konverzije 7,53450) na 14,20 eura (106,99 kn po fiksnom tečaju konverzzije 7,53450). U cijenu nije uključen PDV.

             Za istaknuti je da se cijena javne usluge plaća radi pokrića troškova pružanja javne usluge. Strukturu cijene javne usluge čini cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada i cijena obvezne minimalne javne usluge. Omjer cijene za količinu predanog miješanog otpada i cijene obvezne minimalne javne usluge u cijeni javne usluge mora biti odmjeren na način koji će osigurati obavljanje javne usluge na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način, izbjegavajući neopravdano visoke troškove, u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša, javnost rada i onečišćivač plaća, kako bi se osiguralo i poticalo odvojeno sakupljanje otpada.

	Obzirom da je Zakonom o gospodarenju otpadom, u članku 77. stavku 3., propisano da je davatelj usluge dužan provesti prethodno javno savjetovanje od najmanje 30 dana o prijedlogu cjenika s obrazloženjem cijene i izmjene cijene te s obrazloženjem načina na koji je određena cijena obvezne minimalne javne usluge, podrobniji izračun povećanja obvezne minimalne javne usluge bit će definiran Cjenikom trgovačkog društva Pula Herculanea d.o.o. po donošenju ovog prijedloga akta.

            III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA 

Nije potrebno osigurati dodatna sredstva za provedbu ovog akta.

IV. SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

Na temelju odredbe članka 66. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13, 85/15 i 69/22) za ovu Odluku je potrebno provesti prethodno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u trajanju od najmanje 30 dana.
U skladu s odredbom članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13, 85/15 i 69/22) Grad Pula-Pola, pri donošenju Odluke, provodi  savjetovanje sa zainteresiranom javnošću s ciljem upoznavanja javnosti s Nacrtom prijedloga Odluke i pribavljanjem  mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti, kako bi isti, ukoliko  su zakonito i stručno utemeljeni, bilo prihvaćeni i u konačnosti ugrađeni u odredbe Odluke.

Radnu skupinu za izradu predmetnog akta čine:
· Anja Ademi, mag.fin., p.o. pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom Grada Pula-Pola
· Sanja Kljajić Dakić, mag.iur., pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom Grada Pula-Pola
· Robi Fuart, dipl.ing., direktor trgovačkog društva Pula Herculanea d.o.o.
· Mateo Pavić, mag.iur., samostalni pravni referent u trgovačkom društvu Pula Herculanea d.o.o.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću započinje dana 18. travnja 2023. godine te završava zaključno s danom 17. svibnja 2023. godine, koji je ujedno i krajnji rok za dostavu mišljenja, primjedbi i prijedloga na Nacrt prijedloga Odluke.

Adresa e-pošte na koju se šalju očitovanja zainteresirane javnosti na obrascu sudjelovanja javnosti:  

odluka.izmjeneidopuneotpad@pula.hr


                                                                                       P.O. PROČELNICA
                                                                                      Anja Ademi, mag.fin.







