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                        REPUBLIKA HRVATSKA

       GRADSKO IZBORNO POVJERENSTVO 

                            GRADA PULE-POLA


	


Pula-Pola, 8. travnja 2024.

Gradsko izborno povjerenstvo Grada Pule-Pola, u vezi izbora za zastupnike u Hrvatski sabor koji će se održati u srijedu, 17. travnja 2024. godine u vremenu od 7,00 do 19,00 sati, upućuje biračima slijedeću 

O B A V I J E S T 

BIRAČIMA 
U odnosu na posljednje izbore za zastupnike u Hrvatski sabor, u Gradu Puli- Pola za predstojeće Izbore za zastupnike u Hrvatski sabor: 

1. došlo je do promjene sjedišta tri biračka mjesta i to:

· birači koji su ranije glasovali u Prizemlju zgrade katastra, Forum 13, PULA-POLA, a imaju prebivalište u slijedećim ulicama:  
Augustov prolaz, Flaciusova ulica, Forum, Gradinski uspon, Kandlerova ulica, Kapitolinski trg, Prolaz Sv. Nikole, Rasparaganov uspon, Riva, Trg stara tržnica, Ulica Castropola, Ulica Porta Stovagnaga, Uspon konzula Istranina, Uspon Pavla Đakona, Uspon Sv. Roka, sada će glasovati na biračkom mjestu br. 19. OŠ "CENTAR", Danteov trg 2, Pula-Pola;
· birači koji su ranije glasovali na Filozofskom fakultetu, M. Ronjgova 1, PULA-POLA, a imaju prebivalište u slijedećim ulicama:  

Mletačka ulica, Mutilska ulica, Nazorova ulica 2, Nazorova ulica 1-17 (neparni), Ulica Bartolomea dei Vitrei, Ulica Proštinske bune, Ulica Sv. Mihovila, Vrtlarska ulica, sada će glasovati na biračkom mjestu br. 50 FAKULTET EKONOMIJE I TURIZMA „DR. MIJO MIRKOVIĆ“, Preradovićeva ulica 1/1, Pula-Pola;
· birači koji su ranije glasovali na Filozofskom fakultetu, M. Ronjgova 1, PULA-POLA a imaju prebivalište u slijedećim ulicama:  

Kirčeva ulica, Kolhiđanska ulica, Kosova ulica, Liburnijska ulica, Preradovićeva ulica, Prilaz kralja Salamona, Prilaz Plovana Mikule, Ulica Matetića Ronjgova, Valvazorova ulica, sada će glasovati na biračkom mjestu br. 51 FAKULTET EKONOMIJE I TURIZMA „DR. MIJO MIRKOVIĆ“, Preradovićeva ulica 1/1, Pula-Pola;
2. Sva ostala sjedišta biračkih mjesta na području grada Pula-Pola ostaju neizmijenjena.
Napomena:

Birači koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a koji su privremeno upisani u popis birača na području Grada Pule i Grada Vodnjana, te općina Barban, Fažana, Ližnjan, Marčana, Medulin i Svetvinčenat, glasuju u Puli na biračkom mjestu broj 52 PULA, Osnovna škola Centar, Danteov trg 2, Pula.

 Predsjednik


Gradskog izbornog povjerenstva

  
  Igor Rakić, v.r.

