OBRAZLOŽENJE


I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA

Pravna  osnova  za  donošenje  Analize  stanja  sustava  civilne  zaštite na području Grada 
Pula - Pola za 2024. godinu sadržana je u članku 17. stavku 1. alineji 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22 – u daljnjem tekstu: Zakon o sustavu civilne zaštite), članku 48. stavku 2. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti o postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ broj 66/21 – u daljnjem tekstu: Pravilnik) i članku 39. Statuta Grada Pula – Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula – Pola broj 7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21 – pročišćeni tekst).

II. OSNOVNA PITANJA I PRIKAZ STANJA KOJE SE UREĐUJE AKTOM

        Zakon o sustavu civilne zaštite određuje civilnu zaštitu kao sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. Sustav civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj (regionalnoj) i državnoj razini, a povezuje resurse i sposobnosti sudionika, operativnih snaga i građana u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa, pružanja brzog i optimalnog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka te ublažavanja posljedica velike nesreće i katastrofe.
Odredbom članka 17. stavkom 1. alinejom 1. Zakona o sustavu civilne zaštite, propisano je da predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, u postupku donošenja proračuna, razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. Odredbom članka 48. stavkom 1. Pravilnika propisano je da se tijekom mandatnog razdoblja za koje se Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite JLP(R)S (u daljnjem tekstu: Smjernice) usvajaju, na godišnjoj razini provode analize stanja sustava civilne zaštite kojima se prati realizacija i usklađuju planovi razvoja sustava civilne zaštite za svaku godinu do kraja mandatnog razdoblja, dok je stavkom 2. istog članka propisano da se godišnjim analizama stanja sustava civilne zaštite prati napredak implementacije ciljeva iz Smjernica, utvrđuje novo stanje, redefiniraju prioriteti, ocjenjuje doprinos nositelja i sudionika u provođenju mjera i aktivnosti iz plana razvoja sustava civilne zaštite, analizira financiranje sustava civilne zaštite i realizacija svih drugih aktivnosti od značaja za provođenje revizije planova razvoja sustava civilne zaštite. Nadalje odredbom članka 54. Pravilnika propisano je da su svi nositelji izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti dužni u postupak donošenja propisa uključiti javnost kako bi se prikupile informacije o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti u vezi s javnim politikama na području civilne zaštite te pravovremeno uočile slabosti i negativni učinci javnih politika, a koje kroz postupak savjetovanja treba otkloniti prije njihovog formalnog usvajanja.
       Slijedom navedenog, predloženim se aktom prati napredak implementacije ciljeva iz donesenih Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Pula - Pola za period od 01.01.2022. – 31.12.2025. (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola broj 22/21), utvrđuje se novo stanje, redefiniraju se prioriteti te se ocjenjuje doprinos nositelja i sudionika u provođenju mjera i aktivnosti iz plana razvoja sustava civilne zaštite, analizira financiranje sustava civilne zaštite i realizacija svih drugih aktivnosti od značaja za provođenje revizije planova razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Pula - Pola. Posebno se analiziraju aktivnosti Stožera civilne zaštite Grada Pula - Pola, Javne vatrogasne postrojbe Pula, Dobrovoljnog vatrogasnog društva Pula, Gradskog društva Crvenog križa Pula, Hrvatske gorske službe spašavanja – stanice Istra, udruga od posebnog značaja za cjelokupni sustav civilne zaštite, postrojbi civilne zaštite Grada Pula - Pola, povjerenika civilne zaštite Grada Pula - Pola, pravnih osoba u sustavu civilne zaštite Grada Pula - Pola te stanje skloništa i sustava javnog uzbunjivanja, kako bi se donio objedinjeni zaključak ukupnog stanja sustava civilne zaštite.
        Temeljem svega navedenoga predlaže se donošenje ovog akta.

III. PRIJEDLOG AKTA

Tekst prijedloga akta dostavlja se u prilogu.

IV. SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU 
[bookmark: _GoBack]       U skladu s odredbama članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22) i članka 54. Pravilnika, Grad Pula - Pola će pri izradi nacrta prijedloga Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Pula – Pola za 2024. godinu  provesti savjetovanje sa zainteresiranom javnošću radi pribavljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti, kako bi se isti, ukoliko su zakonito i stručno utemeljeni, prihvatili i u konačnosti ugradili u prijedlog predmetnog akta. Navedeno savjetovanje provesti će se u razdoblju od 19. studenog 2024. godine do 1. prosinca 2024. godine. Rok  za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću skraćuje se na 12 dana iz razloga što je Zakonom o sustavu civilne zaštite propisano kako predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave razmatra i usvaja godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite u postupku donošenja proračuna, a sve kako bi se prijedlog akta stigao uvrstiti na dnevni red sjednice Gradskog vijeća Grada Pula – Pola planirane u prosincu 2024. godine. Naime radi preciznijeg analiziranja stanja sustava civilne zaštite i činjenice da je bilo potrebno prikupiti podatke i analizirati tekuću godinu, produljio se postupak zaprimanja podataka od strane svih subjekata koji čine sustav civilne zaštite Grada Pula - Pola. 

V. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKTA
Za provedbu ovoga akta osigurana su sredstva u Proračuna Grada Pula – Pola.
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