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O B R A Z L O Ž E N J E 
I PRAVNI TEMELJ

Pravni temelj za donošenje ove Odluke je članak 57. stavak 3. Zakona o porezu na dohodak (Narodne novine, broj 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20, 151/22 i 114/23), članak 2. Pravilnika o paušalnom oporezivanju djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu (Narodne novine, broj 1/19, 1/20, 1/21 i 156/22) i članak 39. Statuta Grada Pula-Pola (Službene novine-Bolletino ufficiale Pula-Pola, broj 7/09, 16/09, 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21). 

II OSNOVNA PITANJA I PRIKAZ STANJA KOJE SE UREĐUJE AKTOM

Člankom 57. stavkom 2. Zakona o porezu na dohodak (Narodne novine, broj 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20, 151/22 i 114/23 - dalje u tekstu Zakon o porezu na dohodak) propisano je da se poreznim obveznicima koji ostvaruju dohodak od iznajmljivanja stanova, soba i postelja putnicima i turistima i organiziranja kampova, porez na dohodak po osnovi obavljanja te djelatnosti utvrđuje u paušalnom iznosu, pod uvjetima i na način propisan člancima 61. i 82. Zakona. 

Člankom 57. stavkom 3. Zakona o porezu na dohodak, propisano je da je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave u tom slučaju obvezno donijeti odluku kojom će propisati visine paušalnog poreza po krevetu, odnosno po smještajnoj  jedinici u kampu, koje ne mogu biti manje od 19,91 eura niti veće od 199,08 eura. Odluka se može mijenjati najkasnije do 15. prosinca tekuće godine, s primjenom od 1. siječnja sljedeće godine do donošenja nove odluke kojom će se propisati visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu. 

Jedinica lokalne samouprave dužna je odluku svog predstavničkog tijela dostaviti Ministarstvu financija, Poreznoj upravi, u roku od osam dana od dana njezina donošenja, radi objave na mrežnim stranicama Porezne uprave.
Prema odredbama Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne samouprave (Narodne novine, broj 127/17, 138/20, 151/22 i 114/23), prihodi od poreza na dohodak, u koje spada i navedeni godišnji paušalni porez na dohodak po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, zajednički su prihodi koji se raspodjeljuju između općina, gradova i županija.
Pravilnikom o paušalnom oporezivanju djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu (Narodne novine, broj 1/19, 1/20, 138/20, 1/21 i 156/22 - u daljnjem tekstu: Pravilnik), propisani su, pored ostalog, kriteriji po kojima predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave svojim odlukama propisuje visinu paušalnog poreza na dohodak i djelatnosti iz članka 57. stavka 3. Zakona o porezu na dohodak.
Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu, primjenjuje se na porezne obveznike koji djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu obavljaju na području Grada Pula-Pola, neovisno o prebivalištu ili uobičajenom boravištu poreznih obveznika.

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak (Narodne novine, broj 114/23), ukinut je prirez porezu na dohodak za sve dohotke (pri čemu navedene odredbe o ukidanju prireza porezu na dohodak stupaju na snagu 1. siječnja 2024. godine), tako da se od sljedeće godine više ne obračunava prirez porezu na dohodak ni na iznos godišnjeg paušalnog poreza na dohodak od iznajmljivanja stanova, soba i postelja putnicima i turistima i organiziranja kampova.

Na području Grada Pula-Pola za sada nema obveznika paušalnog poreza koji imaju smještajne jedinice u kampu i u robinzonskom smještaju. Radi ekonomičnosti, Odlukom se propisuju porezi i za te oblike turističkog smještaja budući da postoji mogućnost da se u budućnosti osnuju te bi u tom slučaju do donošenja dopune odluke bili neoporezovani.

Dosadašnja Odluka o visini paušalnog poreza (Službene novine-Bolletino ufficiale Pula-Pola, broj 3/19) primjenjuje se za područje Grada Pula-Pola od 8. veljače 2019. godine. Navedenom Odlukom bile su propisane sljedeće visine paušalnog poreza: 
-  visina paušalnog poreza po krevetu u iznosu od 39,82 eur/300,00 kuna, 
-  visina paušalnog poreza po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp odmorištu i u smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj u iznosu od 46,45 eur/350,00 kuna. 

Uzimajući u obzir rastući broj kreveta i smještajnih jedinica u privatnom smještaju na području Grada Pula-Pola, a time i rastući broj turista i posjetitelja veće opterećenje na komunalnu infrastrukturu,  predlaže se povećanje paušalnog poreza na iznos od 199,00 eur po krevetu/po smještajnoj jedinici. Planirano povećanje prihoda od paušalnog poreza utrošilo bi se na sufinanciranje predškolskog odgoja te programa i projekata iz područja društvenih djelatnosti.

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje nove Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu.

III PROCJENA POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU AKTA

Za provedbu ove Odluke nije potrebno planirati sredstva u Proračunu Grada Pula – Pola za 2023. godinu, već će se ista planirati na prihodovnoj strani proračuna u narednim godinama.

IV SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU 

U skladu s odredbama članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine,  broj 25/13, 85/15 i 69/22) Grad Pula-Pola, pri donošenju Odluke, provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću s ciljem upoznavanja javnosti s Nacrtom prijedloga Odluke i pribavljanjem  mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti, kako bi isti, ukoliko  su zakonito i stručno utemeljeni, bili prihvaćeni i u konačnosti ugrađeni u odredbe Odluke.


p.o. PROČELNIK 
 Aldo Rojnić
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