O B R A Z L O Ž E N J E


I.  PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA 


Pravni temelj za donošenje predloženog akta sadržan je u članku 61. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08,  36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak, 123/17 i 98/19), kojim se određuje da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave, članku 39. Statuta Grada Pula-Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola br. 7/09 16/09, 12/11, 1/13, 02/18, 2/20, 4/21 i 5/21), kojim se uz ostalo utvrđuje da Gradsko vijeće „donosi odluke i  druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Pule“, te u članku 98. u kojem se Gradsko vijeće ovlašćuje za donošenje Osnova pravila mjesnih odbora kojima se podrobnije uređuje rad mjesnih odbora.



II.  PRIKAZ STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKTA 


Osnovama pravila mjesnih odbora (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola br. 10/09, 11/15 i 13/15-pročišćeni tekst, 01/18 i 20/19), dalje u tekstu: Osnove pravila, uređeno je pitanje ustrojstva i rada mjesnih odbora kao oblika mjesne samouprave: tijela mjesnih odbora i način njihovog rada, financiranje rada mjesnih odbora, osiguranje uvjeta za rad mjesnih odbora, postupak izbora članova vijeća, nadzor nad radom vijeća te druga pitanja od važnosti za rad mjesnih odbora.


Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi u stavku 4. članka 61. određuje da predstavničko tijelo općim aktom uređuje postupak izbora članova vijeća mjesnog odbora, odgovarajućom primjenom odredaba zakona kojim se uređuje izbor članova predstavničkih tijela jedinice lokalne samouprave. Sada važeći zakon je Zakon o lokalnim izborima („Narodne novine“ br. 144/12, 121/16, 98/19, 42/29, 144/20, 37/21). 


Zakon o lokalnim izborima u članku 78. određuje nespojivost dužnosti člana predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, tako da član gradskog ili općinskog vijeća te županijske skupštine ne može istovremeno biti dužnosnik u čitavom nizu državnih tijela i ustanova kao niti tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Podstavkom 35. i 36. stavka 1. članka 78. navedenog Zakona utvrđuje se da član predstavničkog tijela ne može biti pročelnik, službenik i namještenik u upravnom odjelu ili službi iste jedinice, kao ni član upravnih tijela trgovačkih društava u vlasništvu jedinice ili u kojima jedinica ima većinski paket dionica ili udjela te ravnatelj ustanove ili druge neprofitne pravne osobe kojoj je jedinica osnivač. 

Uz to, stavkom 2. članka 78. Zakona određuje se da član predstavničkog tijela ne može biti istovremeno općinski načelnik i gradonačelnik, odnosno njihov zamjenik, dok je stavkom 3. istoga članka određeno kako član predstavničkog tijela županije ne može istovremeno biti župan, odnosno njegov zamjenik.  Na kraju, stavkom 4. uređuju se specifične situacije vezano za privremenog zastupnika koji zamjenjuje općinskog načelnika ili gradonačelnika za vrijeme duže odsutnosti ili drugih razloga spriječenosti. Ni taj privremeni zastupnik ne može biti istovremeno član predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave. 
U članku 21. Osnova pravila navedene su dužnosti koje su nespojive s funkcijom člana vijeća mjesnog odbora. Dužnosti navedene u tom članku podudaraju se zakonskim odredbama iz članka 78. Zakona kao što je ranije navedeno, no neke i nedostaju te je, kako bi se u cijelosti uskladile odredbe Osnova pravila mjesnih odbora sa Zakonom o lokalnim izborima, nužno izvršiti izmjene članka 21. Osnova pravila. 

Ovim izmjenama precizira se tko sve ne može biti član vijeća mjesnog odbora uz do sada navedene dužnosnike - gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, člana gradskog vijeća pročelnika, člana uprave trgovačkog društva u pretežitom vlasništvu Grada te ravnatelja ustanove kojoj je Grad osnivač. Radi usklađenja sa zakonom kao nove nespojive dužnosti dodane su: službenik i namještenik u upravnim tijelima Grada, kao što je navedeno u podstavku 35. članka 78. Zakona o lokalnim izborima.  
Uz to, izmjenama je predviđeno da članom vijeća mjesnog odbora ne može biti niti obnašatelj neke od dužnosti niti obnašatelj drugih dužnosti navedenih u zakonu kojim je uređen postupak izbora članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Time se otklanjaju moguće nedoumice u praksi, do kojih je ponekad znalo dolaziti, kao što je pitanje može li sudac, državni odvjetnik, policijski službenik ili djelatna vojna osoba biti član vijeća. Odgovor na ta pitanja je: ne može.

III.  TEKST PRIJEDLOGA AKTA

Prijedlog Izmjene Osnova pravila mjesnih odbora nalazi se u privitku. 


IV.  SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKTA

Za realizaciju predloženog akta nije potrebno osigurati sredstva u Proračunu Grada Pule.  


p.o. PROČELNIK


Nebojša Nikolić, univ. mag. iur. 
