OBRAZLOŽENJE


I   PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA

Pravna osnova za donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Pula-Pola za 2024. godinu s projekcijom financijskih učinaka za razdoblje 2024. – 2026. godine sadržana je u članku 17. stavka 1. alineje 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22), članku 52. stavku 2. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti o postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ broj 66/21), Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Pula-Pola za period od 01.01.2022. – 31.12.2025. (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola broj 22/21)  i članku 39. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola broj 7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21-pročišćeni tekst), kojim je propisana nadležnost predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave za njegovo donošenje.

II   RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKTA

Na temelju članka 17. stavka 1. alineje 1. Zakona o sustavu civilne zaštite, predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave razmatra i usvaja godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite, godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, te smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. 
Predloženi akt predstavlja dokument za implementaciju ciljeva iz smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite koji se u njega prenose kako bi se konkretizirale mjere i aktivnosti, rokovi za realizaciju ciljeva u narednoj godini te projekcija s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.
Sukladno članku 54. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti o postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ broj 66/21) i članku 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22) Grad Pula-Pola provesti će savjetovanje sa zainteresiranom javnošću s ciljem upoznavanja šire javnosti te pribavljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga o nacrtu prijedloga ovog akta.

III   PRIJEDLOG AKTA

	Tekst nacrta akta dostavlja se u prilogu.

IV   PROCJENA POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU AKTA

Za realizaciju ovog akta potrebno je osigurati sredstva u Proračunu Grada Pula-Pola za 2024. godinu
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