O B R A Z L O Ž E N J E
I PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA

Članak 39. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (Narodne novine broj 83/23- u daljnjem tekstu: Zakon) i članak 39. Statuta Grada Pula-Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola broj 07/09, 16/09, 12/11, 01/13, 02/18, 02/20, 04/21 i 05/21) čine pravni temelj za donošenje ovog akta.
II OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM

Predlaže se donošenje Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Pula-Pola za petogodišnje razdoblje od 2024. godine do 2028. godine, koji sadrži planirane aktivnosti na pomorskom dobru i prioritete njihove realizacije, izvore sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja pomorskog dobra u općoj upotrebi, plan gradnje na pomorskom dobru građevina koje ostaju u općoj upotrebi, plan davanja dozvola na pomorskom dobru i plan nadzora ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru.
III PRIKAZ STANJA KOJE SE UREĐUJE AKTOM

Dana 29. srpnja 2023. godine stupio je na snagu Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ broj 83/23) (dalje u tekstu: Zakon) s ciljem uspostavljanja integralnog, kvalitetnog i transparentnog sustava zaštite, upravljanja i korištenja pomorskog dobra u Republici Hrvatskoj.

Odredbom članka 39. Zakona, između ostaloga, propisano je da je izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno najkasnije do 1. rujna tekuće godine izraditi Prijedlog plana upravljanja pomorskim dobrom za iduće razdoblje od pet godina, koji sadrži planirane aktivnosti na pomorskom dobru i prioritete njihove realizacije, izvore sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja, dohranjivanja plaža i gradnje na pomorskom dobru, plan davanja dozvola na pomorskom dobru i plan nadzora ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru, te provesti javno savjetovanje u skladu s propisom kojim se uređuje pravo na pristup informacijama u trajanju od najmanje 30 dana.
Zbog kratkog perioda od stupanja na snagu Zakona pa do predviđenog donošenja Plana upravljanja pomorskim dobrom, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture je dana 30. kolovoza 2023. godine dostavilo uputu svim županijama kao jedinicama područne (regionalne) samouprave u kojoj se navodi da je mišljenje navedenog Ministarstva da se Zakonom predviđeni rok (1. rujna) može i mora prolongirati, a sve na način da javno savjetovanje o prijedlogu plana upravljanja pomorskim dobrom u godini stupanja na snagu Zakona bude provedeno najkasnije do 1. studenog 2023. godine. Nadalje, početkom listopada 2023. godine dostavljena je i nova uputa istog Ministarstva kojom je utvrđeno da se s obzirom na značajno složeniji sadržaj plana i proceduru donošenja plana, kao i činjenicu da podzakonski propisi koji uređuju donošenje i sadržaj plana nisu stupili na snagu, rok za provedbu javnog savjetovanja dodatno produžuje do 1. prosinca 2023. godine. Istom uputom ukazano je jedinicama lokalne samouprave da prilikom izrade plana upravljanja pomorskim dobrom uzmu u obzir Nacrte podzakonskih propisa koji će biti objavljeni u javnom savjetovanju. Dana 6. listopada 2023. godine na portalu e-savjetovanja objavljen je  Pravilnik o sadržaju plana upravljanja pomorskim dobrom (u daljnjem tekstu: Pravilnik o sadržaju plana). S obzirom na uputu nadležnog Ministarstva, prilikom izrade nacrta prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području grada Pule za razdoblje 2024.-2028. uzete su u obzir odredbe predmetnog Pravilnika.

Značajne novine u odnosu na dosadašnji Plan upravljanja pomorskim dobrom odnose se na činjenicu da je do sada Plan upravljanja pomorskim dobrom za kalendarsku godinu donosio Gradonačelnik, i to za razdoblje od jedne godine, a prema novoj regulativi, Plan donosi Gradsko vijeće Grada Pula-Pola, i to na razdoblje od 5 godina. Plan upravljanja pomorskim dobrom sadrži planirane aktivnosti na pomorskom dobru i prioritete njihove realizacije, izvore sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja, dohranjivanja plaža i gradnje na pomorskom dobru, plan davanja dozvola na pomorskom dobru i plan nadzora ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru.

Dosadašnja koncesijska odobrenja zamijenjena su institutom dozvola te se iste izdaju na temelju provedenog javnog natječaja ili na zahtjev gospodarskog subjekta pod određenim uvjetima, što je također novina u odnosu na važeću Uredbu o postupku davanja koncesijskog odobrenja, koja se primjenjivala na način da je prednost imao podnositelj zahtjeva koji je zahtjev ranije predao. Dozvola se izdaje na rok od dvije do pet godina na temelju provedenog javnog natječaja ili na rok do 20 dana na zahtjev gospodarskog subjekta. Prema predviđenim odredbama Plana upravljanja natječaj provodi Povjerenstvo prema kriterijima koji su također utvrđeni u Planu upravljanja pomorskim dobrom.

Odredbama Plana propisan je i način održavanja reda na pomorskom dobru, a što se detaljnije uređuje drugim općim aktom, odnosno Odlukom o redu na pomorskom dobru čija je obveza donošenja također propisana Zakonom i za koju je Grad Pula-Pola već proveo e-savjetovanje.

IV OBRAZLOŽENJE ODREDABA PRIJEDLOGA ODLUKE

1. UVODNE ODREDBE (Članak 1. – 2.)

Odredbama članaka 1. i 2. Plana utvrđuje se status pomorskog dobra te se propisuju opće odredbe Plana, odnosno definira se što se Planom uređuje. Utvrđena je obveza Grada Pula-Pola na redovno upravljanje pomorskim dobrom, u skladu sa Planom.

2. PLANIRANE AKTIVNOSTI NA POMORSKOM DOBRU I PRIORITETI NJIHOVE REALIZACIJE (Članak 3.)

Odredbom članka 3. Plana utvrđuju se planirane aktivnosti i prioriteti njihove realizacije na pomorskom dobru u cilju njegove zaštite i unaprjeđenja.


3. IZVORI SREDSTAVA ZA REALIZACIJU PLANIRANIH AKTIVNOSTI NA POMORSKOM DOBRU (Članak 4.)

Izvori sredstava za realizaciju planiranih aktivnosti na pomorskom dobru zakonski su propisani izvori te predstavljaju namjenska sredstva u Proračunu Grada. Obzirom da se radi o petogodišnjem razdoblju na koje se Plan odnosi, specificirani iznosi propisivat će se u Proračunu Grada za svaku godinu zasebno.


4. PLAN ODRŽAVANJA POMORSKOG DOBRA U OPĆOJ UPOTREBI (Članak 5.)


5. PLAN GRADNJE NA POMORSKOM DOBRU (Članak 6.-7)

Ovim odredbama predlaže se utvrditi plan održavanja plaža na pomorskom dobru te plan gradnje na pomorskom dobru. Sadržaj navedenih planova usklađen je s člancima 5. i 6. Pravilnika o sadržaju plana koji propisuje obvezan i mogući sadržaj istih.


6. PLAN DAVANJA DOZVOLA NA POMORSKOM DOBRU (Članak 8.-10.)
Ovim odredbama utvrđuje se plan davanja dozvola na pomorskom dobru. 

Člankom 8. definira se pojam dozvole na pomorskom dobru sukladno odredbama Zakona te rok izdavanja istih. Istim člankom tablično su naznačene djelatnosti i lokacije za koje se planira davanje dozvola u razdoblju 2024.-2028. godine. 

Člankom 9. propisuju se uvjeti za obavljanje pojedinih djelatnosti na pomorskom dobru u smislu ovoga Plana, a koji su se u dosadašnjoj praksi pokazali nužnima za propisati.

7. PLAN PROVOĐENJA NATJEČAJA ZA DAVANJE DOZVOLA NA POMORSKOM DOBRU (Članak 11.-28.)

Ovim člancima propisuje se da se dozvola na pomorskom dobru izdaje na temelju provedenog javnog natječaja ili na zahtjev gospodarskog subjekta, što je novina u odnosu na važeću Uredbu o postupku davanja koncesijskog odobrenja, koja se primjenjivala na način da je prednost imao podnositelj zahtjeva koji je zahtjev ranije predao. Dozvola se izdaje na rok od dvije do pet godina na temelju provedenog javnog natječaja ili na rok do 20 dana na zahtjev gospodarskog subjekta. 

Gradonačelnik Grada Pula-Pola će na temelju ovog Plana najkasnije do 1. veljače tekuće godine objaviti javni natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru u službenom glasilu, na oglasnoj ploči, na službenim mrežnim stranicama Grada Pula-Pola i najmanje u jednom dnevnom listu.

Javni natječaj se provodi prikupljanjem pisanih ponuda u zatvorenim omotnicama, a provodi ga Povjerenstvo čije članove i zamjenike imenuje Gradonačelnik, na vrijeme od dvije godine. Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ona ponuda koja, uz ispunjavanje uvjeta iz natječaja, sadrži najveći broj bodova prema kriterijima ocjenjivanja ponuda u natječaju. Kriteriji su utvrđeni člankom 26. predloženog Plana. 

Na temelju zaprimljenih ponuda na javnom natječaju, na temelju odluke Gradskog vijeća Grada Pula-Pola, rješenje o dozvoli na pomorskom dobru najpovoljnijem ponuditelju donosi Gradonačelnik Grada Pula-Pola.
8. PLAN NADZORA OVLAŠTENIKA DOZVOLA NA POMORSKOM DOBRU (Članak 29.-31.)

Ovim odredbama propisan je način održavanja reda na pomorskom dobru, a što će se detaljnije urediti drugim općim aktom, odnosno Odlukom o redu na pomorskom dobru čija je obveza donošenja također propisana Zakonom, a za koju je Grad Pula-Pola već proveo e-savjetovanje.
9. ZAVRŠNE ODREDBE (Članak 32.-33.)

U završnim odredbama definira se stupanje na snagu ovog Plana te primjena važeće Uredbe Vlade RH u prijelaznom razdoblju do donošenja nove Uredbe o vrstama djelatnosti i visini minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru.
IV PROCJENA POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU AKTA


Za provedbu akta bit će osigurana sredstva u Proračunu Grada Pula-Pola za svaku pojedinu godinu u vremenskom razdoblju od 5 godina.
V SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU 

U skladu s odredbama članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13, 85/15, 69/22) Grad Pula - Pola, pri donošenju Odluke, provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću s ciljem upoznavanja javnosti s Nacrtom prijedloga akta i pribavljanjem  mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti, kako bi isti, ukoliko  su zakonito i stručno utemeljeni, bili prihvaćeni i u konačnosti ugrađeni u odredbe akta.
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