OBRAZLOŽENJE


1. PRAVNA OSNOVA
Temeljem odredbe članka 35. stavka 2. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" br. 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00,114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 90/10, 143/12, 152/14, 81/15 - pročišćeni tekst, 94/17), ovlasti za raspolaganje, upravljanje i korištenje stvarima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave imaju predstavnička i izvršna tijela te jedinice. 
Temeljem članka 61. Statuta Grada Pule (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola br. 7/09, 16/09 i 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21), Gradonačelnik Grada Pule, donosi akte iz svoje nadležnosti.


II.	TEMELJNA PITANJA I OCJENA STANJA
	
Urbani vrtovi na području Pule su tradicija koja se njeguje već desetljećima,  postojeći urbani vrtovi nastajali su spontano od strane građana. Oni su, formirajući ih, realizirali svoje potrebe, od one za boravkom u prirodi na svježem zraku u urbanom okruženju, pa do one socijalne, društvene i ekonomske, čime ti prostori odigravaju značajnu ulogu u životima mnogih Puljana. 
Urbani vrtovi također utječu na povećanje bioraznolikosti, smanjivanje ekološkog otiska i stvaranje ugodne atmosfere u gradskim središtima te  doprinose većem  sadržaju i kvaliteti života u gradu.
Uvažavajući tu tradiciju te potrebu promicanja održivog razvoja, zdravog načina života kao i funkcionalnog uređenja postojećih i novih zelenih površina, Grad Pula je realizaciju urbanih vrtova, kao plansku kategoriju, predvidio i dokumentima prostornog uređenja. To je učinjeno na način da je u zonama zaštitnih zelenih površina te zelenih tampon-zona između površina različitih namjena izrijekom omogućeno korištenje zemljišta sadnjom "višegodišnjih nasada primjerenih autohtonih biljnih vrsta, uzgajanja usjeva vrtnog i ukrasnog bilja i stablašica s naglaskom na vrste mediteranskog podneblja (urbani vrtovi)".
Sukladno prethodno navedenom, analizirane su lokacije za davanje na korištenje zemljišta za urbane vrtove, a kao odabir kriterija razmatrani su sljedeći parametri: blizina višestambenih objekata, odnosno potencijalnih korisnika, veličina parcele/a, vlasnička struktura, mogućnost pristupa, mogućnost priključenja na infrastrukturu (vodovodna mreža), i slično.
	Temeljem navedenih kriterija, za davanje na korištenje zemljišta za urbane vrtove, a po iskorištenju lokacije Gregovica, odabrana je nova lokacija na Lošinjskoj, k.č. 3850 k.o. Pula, površine cca 14.400 m2. Na predmetnoj čestici  nalazi se retencija oborinske vode s Rizzijeve ulice , a ostali dio organizira se u zone s vrtnim parcelama (veličine  cca 42 m2) i zajedničkim dijelovima, društveni vrt i inkluzivni vrt s senzornim i mediteranskim vrtom.
	Slijedom gore navedenog, pripremljen je prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za davanje na korištenje zemljišta/urbanih vrtova na lokaciji Lošinjska. 
	 Korištenje obradivog zemljišta biti će omogućeno na dva načina i to kao vrtne parcele koje će direktno koristiti građani Grada Pule u svrhu proizvodnje hrane (povrće i jagodičasto voće), začinskog bilja i cvijeća za vlastite potrebe i kao Društveni vrt koji će imati šire društveno značenje kroz suradnju s udrugom koja će upravljati Društvenim vrtom, uz obvezu provođenja raznih edukativnih i društvenih aktivnosti vezanih za teme vrtlarstva, zdravog način života, očuvanja okoliša, održivog razvoja i slično. Svrha Društvenog vrta je promicanje organskog/biološkog/ekološkog uzgoja biljne hrane, cvijeća, začinskog i ljekovitog bilja i drugih trajnica te stjecanja znanja i vještina potrebnih za organski/biološki/ekološki uzgoj biljne hrane, kao i društvene integracije te osnaživanje ranjivih i marginaliziranih skupina društva, odnosno osoba u nepovoljnom položaju te promicanje zdravog načina življenja i zdravlja svih građana grada Pule.
	Osim navedenog, predmetnom je Odlukom, propisano i slijedeće: vrtna pravila, postupak davanja zemljišta /vrtnih parcela na korištenje, odnosno postupak provođenja Javnog poziva, kriteriji i dokazi za odabir, formiranja i donošenja Liste, zaključenja ugovora i drugo, a kako je navedeno u samom prijedlogu Odluke.


1. FINANCIJSKA SREDSTVA

Za provođenje ove Odluke nisu potrebna financijska sredstva. 


	Slijedom gore navedenog, predlaže se donošenje predmetne Odluke.









