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- OBJAVA ZA MEDIJE -

Pula, 17. ožujka 2009.

Pod motom "Pula Non Stop", 
Grad Pula kreće s projektom kulturnog oživljavanja Pule tijekom cijele godine
Pula Non Stop je projekt Grada Pule koji za cilj ima poboljšati postojeće kulturne sadržaje u gradu te pokrenuti nove kulturne i zabavne programe koji bi u konačnici mogli kreirati novi kulturni identitet grada koji aktivno živi i mimo ljetnih mjeseci.
Pula kao grad bogate povijesti, zavidne spomeničke baštine i tradicije kulturnih manifestacija u posljednjih je devetnaest godina znatno kulturno osiromašena. Iako u gradu postoji niz kvalitetnih programa i kulturnih inicijativa koje žive tijekom cijele godine, njihova vremenska neujednačenost, a nerijetko i fizička izmještenost, rezultirale su gubitkom interesa publike. Tako je Pula iz grada kulture postala uspavanim gradom koji svoj kulturni život aktivno živi samo ljeti.

Grad Pula zbog toga je odlučio pokrenuti projekt Pula Non Stop koji ima za cilj:
· objediniti sva kulturna i zabavna događanja u gradu i približiti ih građanima;

· promovirati postojeće kulturne programe koji, što zbog svoje izmještenosti što iz drugih razloga građanima jednostavno nisu dovoljno vidljivi;

· omogućiti postojećim kulturnim događanjima lakši proboj do medija, a s druge strane, olakšati medijima put do kulturnih programa mnogih udruga i inicijativa koje djeluju u gradu;

· pojačati kulturnu ponudu grada nekim događajima koji do sada nisu bili dostupni Puljanima, poput Echo Festa koji u Pulu dovodi najzanimljivije kulturne događaje iz drugih gradova Hrvatske;

· poboljšati postojeće kulturne sadržaje i inicirati nove kulturne i zabavne programa koji bi u konačnici mogli kreirati novi kulturni identitet grada koji treba živjeti, biti aktivan tijekom cijele godine.

Jedan od glavnih ciljeva ovog projekta je lakše i dostupnije informiranje građana o svim kulturnim i zabavnim događanjima. Stoga je postavljena i web stranica pulanonstop.com kao referentno mjesto na 
kojem će posjetitelji moći dobiti uvid u sva kulturna i zabavna događanja u gradu. Ta će stranica, prije svega, služiti svim djelatnicima u kulturi, od javnih ustanova i institucija do udruga i raznih privatnih

inicijativa, da besplatno najave svoje programe i nađu svoj put do posjetitelja i medija. Stranica je tek u svom začetku i rast će te se nadopunjavati u suradnji sa svima koji udaraju kulturni i zabavni ritam našeg grada. 

Što nam donosi ožujak? 
Ožujak donosi cijeli niz događaja koji će se održavati na različitim lokacijama grada i namijenjen je svim generacijama. 

Tako će se u sklopu Pula Echo Festa u Gradskoj knjižnici u petak, 20.ožujka 2009. u 18.00 održati otvorenje izložbe stripa Esada Ribiča. U istom prostoru tijekom ožujka održati će se i niz radionica te predavanja - „Stiže nam proljeće“, pričaonica/radionica za korisnike centra za rehabilitaciju iz Vodnjana, Program „CroVillage“, Prvo zasjedanje Europskog parlamenta mladih Hrvatske, Mala čitaonica, radionica čitanja na glas bajki i priča u sklopu projekta „Rođeni za čitanje“ te predavanje „Samopouzdanjem kroz recesiju“ Tatjane Divjak i Nenada Maljkovića. Čitaonica kluba umirovljenika ugostit će pjesnikinju Mariju Družetu, dok će knjižnica Veruda pod vodstvom Dejana Gotala ugostiti program za djecu pod nazivom „Čitajmo- pripovijedajmo-zabavljajmo se“.


ECHO FILM FEST ovaj mjesec Puli donosi gostovanje DORF-a iz Vinkovaca. U petak i subotu 20. i 21.ožujka u klubu Marelica, Dom oružanih snaga, biti će prikazano pet dokumentarnih rock filmova po izboru direktora DORF-a Tonija Šarića. 
Projekcije obje večeri počinju u 22.00 i traju do 00.30 sati nakon čega slijedi ECHO FUN ZONE sa DJ Bebettom ( petak 20.ožujka) i DJ Kovachem (subota 21.ožujka)

 
Pula Echo Fest također donosi i koncert grupe Stampedo koji će se održati 21. ožujka s početkom u 21:00 sat na Giardinima. 
Istog će dana, a povodom prvog dana proljeća, Grad Pula svojim građanima pokloniti „Proljeću pozdrav“ – zabavno-sportski program za djecu te Spring jazz koncert Branko Sterpin kvarteta.
Osim navedenog, ljubitelji dobre glazbe u Rock caffeu će 20. ožujka imati prilike ćuti grupu „Double Dose“ te tjedan dana kasnije (27.ožujka) „Bebe na vole“. 

Koncert grupe „Ruiz“ na rasporedu je 21.ožujka u Caffe baru Mimoza. 
 Rock Club Uljanik 20. ožujka donosi koncert grupe „Omega lithium“ a 27. ožujak rezerviran je za koncert  „Dubioza kolektiv“.
Ljubitelji kazališta, u Istarskom narodnom kazalištu imati će prilike pogledati predstavu „Tomizziana“ redatelja Damira Zlatara Freya te predstavu „Neboder“ redatelja Edvina Liverića, dok će Kino Valli do kraja mjeseca, prikazivati čak 13 novih filmova. MMC Luka bit će domaćin predavanja „Put Samuraja“, izložbe fotografija u Subgaleriji Mul te samostalne izložbe Gorana Škofića pod nazivom „Corpus“ u galeriji Aneks.

Već tradicionalni Student party i dalje je na repertoaru svakog četvrtka u rock klubu Uljanik te MMCa Student u K.C. Karlo Rojc, a glazbena slušaonica održati će se u Klubu Monteparadiso također u prostorijama bivše vojarne.

Nositelj programa Ferr organizator je „Blista, Istra, Blista „ u Circolu, dok će Tržnica, Trg 1. svibnja, 28. ožujka 2009. biti domaćin gastro eventa uz jazz kvintet Frelimo u organizaciji Avenue d.o.o. 


