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    REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD PULA
GRADSKO VIJEĆE

Mandatna komisija


Klasa: 021-05/06-01/

Urbroj: 2168/01-01-03-06-2

Pula, 24. veljače 2006.

GRADSKOM VIJEĆU


GRADA PULE


- ovdje -

PREDMET:  Izvješće o radu Mandatne komisije

   - dostavlja se


Temeljem članka 6. Poslovnika Gradskog vijeća (“Službene novine” Grada Pule br. 4/97 i 6/00) i članka 13. Odluke o radnim tijelima Gradskog vijeća (“Službene novine” Grada Pule br. 4/97 i 6/00), Mandatna komisija na sjednici održanoj dana 24. veljače 2006. godine u sastavu:

1. Marica Vrbanac - predsjednik

2. Milenko Subotić - član

3. Jadranka Černjul - član 

raspravila je slijedeći 

DNEVNI RED

1. Izvješće Mandatne komisije o mirovanju vijećničkog mandata (Fabrizio Radin) i verifikaciji mandata zamjenika člana Vijeća (Maja Lazar)

te podnosi 

I Z V J E Š Ć E

Mandatna komisija izvršila je uvid u

- izjavu vijećnika Fabrizia Radina od 20. veljače 2006. godine,  kojom obavještava predsjednika Gradskog vijeća da prihvaća obnašanje dužnosti zamjenika gradonačelnika Grada Pule, koja je nespojiva s vijećničkom funkcijom, te traži da mu se vijećnički mandat stavi u mirovanje;

-  Odluku Istarskog demokratskog sabora - Dieta democratica Istriana (IDS-DDI) od 23. veljače. 2006. godine, kojom se umjesto Fabrizia Radina određuje njegov zamjenik u Vijeću Maja Lazar iz Pule, Augustov prolaz 5, 16. na listi IDS-SDP;

- prema dokumentaciji Gradskog izbornog povjerenstva Grada Pule utvrđeno je da se Maja Lazar nalazi na 16. mjestu liste IDS-SDP na lokalnim izborima održanim 15. svibnja 2005. godine.

Slijedom utvrđenih činjenica, Mandatna komisija je s 3 glasa “za”, bez glasova “protiv” i bez “suzdržanih” glasova utvrdila da su ispunjeni zakonski uvjeti za mirovanje mandata vijećnika te da se može verificirati mandat zamjenika u Vijeću, te predlaže Gradskom vijeću da primi na znanje 

Z A K L J U Č A K

1. Utvrđuje se da vijećniku FABRIZIU RADINU (IDS) mandat člana Gradskog vijeća 

     Grada Pule miruje.

2. Verificira se mandat MAJI LAZAR (IDS), kao njegovom zamjeniku u Gradskom vijeću Grada Pule.  


PREDSJEDNIK 


MANDATNE KOMISIJE


Marica Vrbanac
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