Temeljem članka 60. Statuta Grada Pule (“Službene novine“ Grada Pule br. 9/06-pročišćeni tekst i 14/07), te točke 5. Zaključka o postupku utvrđivanja prijedloga zemljišta nužnog za redovnu uporabu građevine (“Službene novine“ Grada Pule br. 4a/04), Gradsko poglavarstvo Grada Pule na sjednici održanoj 06. ožujka 2008. godine, donosi 

ZAKLJUČAK

o utvrđivanju zemljišta nužnog za redovitu uporabu građevine

u svrhu donošenja rješenja o utvrđivanju građevne čestice

za građevinu na lokaciji Ulica Kačića Miošića kbr. 2 u Puli

I

Temeljem zahtjeva Ureda državne uprave u Istarskoj županiji, Službe za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, graditeljstvo i imovinsko pravne poslove, Odsjek za prostorno planiranje Klasa: UP/I-350-05/07-03/96, Urbroj: 2163-04-02-07-3 od 11. rujna 2007. godine, ovim se Zaključkom utvrđuje zemljište nužno za redovitu uporabu građevine u svrhu donošenja rješenja o utvrđivanju građevne čestice, za postojeću stambenu građevinu izgrađenu na zemljištu dio k.č. br. zgr. 899 k.o. Pula, na lokaciji Ulica Kačića Miošića  kbr. 2 u Puli .

Zemljište nužno za redovitu uporabu građevine iz prethodnog stavka ove točke čini dio k.č.br. zgr. 899 k.o. Pula, oblika i veličine naznačenih grafičkim prikazom koji je sastavni dio ovoga Zaključka.

II


Ovaj Zaključak donosi se u svrhu donošenja rješenja o utvrđivanju građevne čestice od strane Odsjeka za gradnju Upravnog odjela za prostorno uređenje Grada Pule.
Klasa: 022-05/08-01/103

Urbroj: 2168/01-01-03-00-0019-08-01

Pula,  06. ožujka 2008. godine

GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE

PREDSJEDNIK

Boris Miletić

