IZVJEŠTAJ O RADU

UPRAVNOG ODJELA ZA PRORAČUN I GOSPODARSTVO

1. Uvod

Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Pule, propisan je djelokrug rada Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo. 

Propisano je da se u Upravnom odjelu za proračun i gospodarstvo obavljaju poslovi: 

· planiranja i izrade proračuna, te kontrole izvršavanja proračuna,

· planiranja i praćenja likvidnosti, 

· izrade polugodišnjeg izvještaja o izvršavanju proračuna i godišnjeg obračuna proračuna,

· vođenja knjigovodstvenih poslova proračuna, mjesnih odbora i nacionalnih manjina, 

· sastavljanja financijskih izvještaja i konsolidiranih financijskih izvještaja u skladu s financijsko-računovodstvenim propisima,

· vođenja analitičkih knjigovodstvenih evidencija,

· blagajničkog poslovanja,

· obračuna i isplate plaća, 

· vođenja evidencije ulaznih računa, kontrola naloga za plaćanje u skladu s financijsko-računovodstvenim propisima i izvršavanja plaćanja temeljem naloga upravnih tijela Grada, mjesnih odbora i ostalih korisnika proračuna utvrđenih aktima Grada,

· utvrđivanja obveznika plaćanja gradskih poreza, naplata i ovrha gradskih poreza,

· naplate prihoda od komunalnog doprinosa, komunalne naknade, naknade za priključenje, spomeničke rente, najma nekretnina, prodaje nekretnina, te ostalih prihoda Grada,

· pokretanja postupaka radi naplate dospjelih nepodmirenih potraživanja,

· provedbe postupaka vezanih za zaduživanje Grada i davanje jamstava,

· postupaka vezanih za davanje suglasnosti za zaduživanje pravnih osoba u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada,

· vođenja evidencije o danim i primljenim jamstvima i garancijama, pohranjivanje i aktiviranje izdanih i primljenih sredstava osiguranja plaćanja,

· osiguranja imovine i osoba, 

· poticanja gospodarske aktivnosti i osiguranja osnove za razvitak gospodarskih djelatnosti,

· ispitivanja interesa i potreba poduzetničkih aktivnosti,

· osiguravanja inicijalnih sredstava za razvoj poduzetništva, te osiguravanja pomoći poduzetnicima za realizaciju pojedinih programa,

· ispitivanja mogućnosti razvoja pojedinih grana gospodarstva.

2. Organizacija rada Upravnog odjela 

Pravilnikom o unutarnjem redu Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo, uređeno je unutarnje ustrojstvo upravnog odjela, nazivi unutarnjih ustrojstvenih jedinica i njihov djelokrug, način upravljanja odjelom i ustrojstvenim jedinicama, nazivi radnih mjesta i broj potrebnih djelatnika. U upravnom odjelu su ustrojeni Odsjek za proračun, Odsjek za računovodstvo i Odsjek za gospodarstvo. Sistematizirana su 24 radna mjesta sa 31 službenikom. 
3. Pregled rada po odsjecima

Glavna aktivnost Odjela usmjerena je na izradu i praćenje izvršavanja proračuna,  analizu sredstava i izvještavanje, te se dnevno evidentiraju: 

· prihodi i primici, rashodi  i izdaci, prema računskom planu proračuna i namjeni sredstava,

· prijenosi sredstava korisnicima proračuna prema zahtjevima korisnika, odobrenim proračunskim  sredstvima i izvršenju proračuna,

· temeljem ugovornih obveza, odnosno izdanih rješenja za vlastite prihode Grada Pule, vodi se analitička evidencija potraživanja i naplate svakog pojedinog obveznika.

3.1. Odsjek za proračun


Posebna briga usmjerena je na naplatu vlastitih prihoda Grada Pule i gradskih poreza. Sukladno Zakonu o proračunu i Zakonu o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, vodila se analitička evidencija potraživanja i naplate vlastitih prihoda svakog pojedinog obveznika po osnovi:

1. zakupnine poslovnih prostora, 

2. komunalnog doprinosa, 

3. prihoda od prodaje zemljišta, 

4. komunalne naknade poslovnih i stambenih prostora, 

5. zakupa i poreza na zakup za zauzimanje javnih površina,  

6. prihoda od prodaje stanova, 

7. prihoda od najamnine,

8. prihoda po osnovi naknade za priključke,

9. prihoda od prodaje poslovnih objekata,

10. prihoda po osnovi poreza na tvrtku,

11. prihoda po osnovi poreza na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića,

12. prihoda po osnovi poreza na kuće za odmor,

13. prihoda po osnovi poreza na reklame (potraživanja iz ranijih godina),

14. prihoda po osnovi spomeničke rente (koja se plaća po m2),

15. prihoda po osnovi koncesija na pomorskom dobru.  

Naknada za uređenje voda
Temeljem Ugovora sa Hrvatskim vodama o obavljanju poslova u svezi sa obračunom i naplatom naknade za uređenje voda, obavljaju se poslovi pripreme rješenja, obračuna i naplate naknade za uređenje voda za zakupce, vlasnike i korisnike poslovnih prostora, te vlasnike odnosno korisnike stambenih prostora. 

Analitička evidencija usklađuje se sa financijskim knjigovodstvom. Radi bolje naplate prihoda kontaktira se sa dužnicima, te se šalju opomene za nepodmirena dugovanja. 
Ovisno o zahtjevima stranaka, izdaju se potvrde o podmirenim obvezama prema Gradu Puli koje predstavljaju uvjet za pristupanje natječajima za prodaju stanova, zemljišta, garaža i poslovnih prostora, zakup, uporabu ili zauzimanje javnih površina, za zakup poslovnih prostora, potvrde o otplati stana za potrebe ishodovanja kredita, te druge potvrde za potrebe suda, drugih tijela i ustanova.

U svakodnevnim kontaktima sa građanima rješavaju su primjedbe i reklamacije, dostavljaju obračuni kamata, te pisani odgovori na upite i prigovore.

Službi za zastupanje Grada, dostavljaju se predmeti za pokretanje sudskih postupaka naplate potraživanja, iz razloga što se i nakon više poslanih opomena i kontakata sa dužnicima, ista ne uspiju naplatiti.
Uz Rješenja o razrezu poreza na tvrtku, šalju se i opomene za porez na tvrtku, porez na potrošnju, porez na reklamu i porez na kuće za odmor, te se pokreću ovršni postupci za pravne i fizičke osobe.

Upravnom odjelu za komunalni sustav i imovinu, dostavljaju se predmeti za pokretanje postupaka prisilne naplate potraživanja, iz razloga što se i nakon više poslanih opomena i kontakata sa dužnicima ista ne uspiju naplatiti. 
Upravnom odjelu za komunalni sustav i imovinu dostavljaju su podaci vezano za sklapanje Sporazuma o obročnoj otplati duga po osnovi zakupa poslovnih prostora, komunalne naknade, komunalnog doprinosa, i radi sklapanja nagodbi za priznavanje ulaganja u poslovne prostore, te podaci potrebni za saldiranje ugovora o kupnji stana. 
Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu dostavljaju se podaci vezano za naplatu komunalne naknade po mjesnim odborima.

Temeljem Zakona o proračunu, Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i drugih zakonskih i podzakonskih propisa, izrađuje se Nacrt  Proračuna Grada Pule, Nacrt Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pule, Nacrt  Izmjena i dopuna Proračuna Grada Pule, Nacrt Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pule, Nacrt Godišnjeg obračuna proračuna Grada Pule, koji se pravodobno dostavljaju Gradonačelniku, Gradskom vijeću, Ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju. 


U odjelu se kontinuirano obavljaju i poslovi vezani za osiguranje osoba i imovine (prijave šteta po policama osiguranja, refundacije, itd.). 
Mjesečno se vodi evidencija svih prispjelih računa po pozicijama, dobavljačima, ugovorenim obvezama i predviđenim rokovima plaćanja, za izgradnju komunalne infrastrukture i gradnju kapitalnih objekata. Evidentiraju se ugovori pristigli u fiskalnoj godini, sa obvezama plaćanja u tekućoj, kao i u slijedećim godinama.      
Ministarstvu financija se sukladno Naputku o postupku zaduživanja i davanja jamstva jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i naputka Ministarstva financija, mjesečno dostavlja Izvješće o podmirenju obveza po kreditima za koje je dana suglasnost Vlade Republike Hrvatske, Izvješće o izdanim suglasnostima trgovačkim društvima i javnim ustanovama kojih je osnivač i većinski vlasnik Grad Pula, te Izvješće o danim jamstvima trgovačkim društvima i javnim ustanovama kojih je osnivač i većinski vlasnik Grad Pula. Hrvatskoj narodnoj banci se, sukladno Odluci o registraciji kreditnih poslova s inozemstvom, nakon svake transakcije po kreditu odobrenom od Hypo Alpe-Adria-bank A.G. Klagenfurt, dostavlja Pregled korištenja kredita, otplate glavnice i plaćanja kamata.
Sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru («Narodne novine» br.141/06), gradonačelnik Grada Pule imenovao je voditelja za financijsko upravljanje i kontrolu i osobu zaduženu za nepravilnosti. 
Na području unutarnje kontrole izrađuje se Godišnje izvješće o financijskom upravljanju i kontroli i Plan uspostave i razvoja financijskog upravljanja i kontrole Grada Pule, koji se dostavljaju Ministarstvu financija, Upravi za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole. 
3.2. Odsjek za računovodstvo

Pododsjek za knjigovodstvo 

Temeljem  Zakona o proračunu, Uredbe o računovodstvu proračuna, Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu proračuna, Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, Uredbe o računovodstvu neprofitnih organizacija, u pododsjeku za knjigovodstvo obavljaju se poslovi analitičkog i sintetičkog knjigovodstva, za:

1. Grad Pulu - Gradsko poglavarstvo 

2. Pulski centar za poduzetništvo

3. Hrvatski časnički zbor Grada Pule

4. Mjesne odbore (16)

5. Vijeća nacionalnih manjina  (8)

Za Grad Pulu – Gradsko poglavarstvo, Mjesne odbore,  te Vijeća nacionalnih manjina vodi se proračunsko knjigovodstvo, a za Pulski centar za poduzetništvo i Hrvatski časnički zbor neprofitno knjigovodstvo.

Knjigovodstvo proračuna prati se kroz poslovne knjige. 

Obvezne poslovne knjige koje se vode jesu:  

1. Dnevnik, 

2. Glavna knjiga - evidencija prihoda i primitaka, rashoda i izdataka i evidencija stanja promjena imovine, obveza i izvora financiranja,

3. Pomoćne knjige: knjiga javnog duga i knjiga kapitalne imovine.


Dnevno  se osiguravaju  podaci o:

· prihodima od  poreza,

· prihodima od pomoći, 

· prihodima od imovine,

· pristojbama i ostalim prihodima koji se uplaćuju po posebnim propisima,

· prihodima od kazni,

· prihodima od prodaje neproizvedene i proizvedene dugotrajne imovine.

Osim podataka o prihodima i primicima, dnevno se iskazuju transakcije poslovnih događaja rashoda i izdataka. Rashodi se prate na svim razinama, po skupinama: rashodi iz poslovnih aktivnosti (pojedinačni podaci po proračunskim korisnicima), rashodi na nefinancijskoj imovini, rashodi na financijskoj imovini i obvezama, potraživanja i obveze po osnovi primljenih i danih zajmova i kredita (po vrstama, dospjelosti, obračunatim kamatama). Dnevno i mjesečno  se usklađuju prihodi i primici sa Izvješćem Financijske agencije o vlastitim prihodima i primicima gradskog proračuna (Izvješće P1), te se vrši usklađivanje i raspored zajedničkih prihoda proračuna (Izvješće P2).

Vezano za decentralizirane funkcije osnovnog školstva, sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o finaciranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave  prati  se evidencija materijalnih troškova, tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola na području Grada Pule, te kapitalnih ulaganja (projekata) u osnovnim školama.

Izrađuju se godišnji financijski izvještaji za razdoblje siječanj-prosinac, financijski izvještaji siječanj-ožujak, siječanj-lipanj i siječanj-rujan. Financijski izvještaji dostavljaju se: područnom uredu FINA i Državnoj reviziji područni ured Pazin,  i to:
· PR-RAS - Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima,

· NT - Izvještaj o novčanom tijeku,

· RAS-funkcijski, 

· BIL –Bilanca,
· OBVEZE – Izvještaj o obvezama,

· Bilješke uz financijske izvještaje.

Za potrebe provođenja financijskog izvještavanja sastava se godišnji izvještaj o investicijama – obrazac INV-P za potrebe Državnog ureda za statistiku. 
Izrađuju se konsolidirani financijski izvještaj u koji su uključeni vlastiti prihodi i rashodi proračunskih korisnika.
Proračunski korisnici jesu: Istarsko narodno kazalište-Gradsko kazalište Pula, Gradska knjižnica i čitaonica, Javna vatrogasna postrojba Pula, Predškolska ustanova Dječji vrtići, Predškolska ustanova Rin-tin-tin, Dom  za djecu, mladež i odrasle osobe sa cerebralnom paralizom i drugim posebnim potrebama, Škola za odgoj i obrazovanje, te osnovne škole na području Grada Pule, mjesni odbori i vijeća nacionalnih manjina Grada Pule.

Za neprofitne organizacije, Pulski centar za poduzetništvo i Hrvatski časnički zbor Grada Pule, sastavljaju se Statistički izvještaji TSI-N za prvo tromjesečje i  godišnji financijski izvještaji. Od godišnjih financijskih izvještaja predaju se:

· Obrazac Prihoda i Rashoda,

· Bilanca,

· Bilješke,

· Statistički izvještaj (GIN).

Obavlja se inventura i sastavlja inventurni elaborat.

Pododsjek  za likvidaturu

U pododsjeku za likvidaturu vode se financijski poslovi: likvidiranje zaprimljene vjerodostojne dokumentacije, obračun  plaća i drugih naknada  i blagajničko poslovanje.

U likvidaturi se vode pomoćne knjige kroz koje se evidentiraju primljeni računi dobavljača, nalozi za isplatu i druge isprave.

Ostali poslovi koji se obavljaju u likvidaturi: 

· dnevno ažuriranje knjige ulaznih i izlaznih računa,

· dnevna potvrda izvoda o plaćenim računima,

· izrada i dostava izlaznih računa, 
· razgraničenje zajedničkih troškova i plaćanja,

· opomene po izlaznim računima, 
· izvadci otvorenih stavaka,

· usklađivanje obveza po  ulaznim računima sa obvezama u knjigovodstvu,

· izrada izvještaja o neplaćenim računima.

Blagajničko poslovanje obavlja se putem kunske i devizne blagajne, a obuhvaća pojedinačne uplate i isplate i dnevno vođenje blagajničkog izvještaja.

Pored poslova blagajne obavljaju se i drugi poslovi vezani uz obračune i isplate, i to:

· plaćanje  doprinosa za zdravstvenu zaštitu osoba na službenom putu u inozemstvu; evidencija na ID obrascu dostavlja se mjesečno, 

· obračun i isplata autorskih honorara, ugovora o djelu i ostalih primitaka od samostalne djelatnosti i od nesamostalnog rada izvan radnog odnosa; za svaku isplatu predan je obrazac RS, dok se mjesečno sastavljalo Izvješće o primicima po drugim osnovama, obveznim doprinosima, porezu na dohodak i prirezu u mjesecu - obrazac IDD,

· obrađene su  uputnice za isplatu naknada prema socijalnim programima.

Obračun plaća i naknada vrši se mjesečno, sukladno Odluci o plaćama dužnosnika, službenika i namještenika, Pravilniku o radu, te Kolektivnom ugovoru za zaposlene u upravnim tijelima Grada Pule. Pored navedenog, obračunavaju su se i druge naknade zaposlenicima sukladno Kolektivnom ugovoru.  

Pri podnošenju naloga za uplatu obveza iz plaća, u trenutku isplate plaća, a najkasnije do kraja mjeseca, podnosi se RS obrazac. Uz isplatu plaća sastavlja se Izvještaj o isplatama naknada materijalnih prava zaposlenika - obrazac TMP i Statistički izvještaj o isplatama plaća - obrazac  SPL. Izvještaj ID dostavlja se ispostavi Porezne uprave do 15. u mjesecu za isplaćene plaće prethodnog mjeseca.

Za potrebe Statističkog izvještavanja, sastavlja se mjesečni izvještaj o zaposlenima i isplaćenoj plaći - obrazac RAD-1. 

Po zahtjevu Zavoda za mirovinsko osiguranje izrađuju se i obrasci M-4, za djelatnike  gradske uprave i drugih pravnih osoba kojima je Grad Pula pravni sljednik. Obrađuju se i  zahtjevi za mirovinu, obrasci banaka za kredite, pristupnice za kartice, za otvaranje tekućih računa, potvrde za dječji doplatak, i druge potvrde po zaprimljenim zahtjevima.  
3.3. Odsjek za gospodarstvo

Odsjek obavlja poslove vezano za prijavu radnog vremena ugostitelja i trgovaca na području grada Pule, kao i postupanje po zahtjevima vezanim za odobravanje drugačijeg radnog vremena od onog propisanog Odlukama. 
Odsjek je obavlja poslove vezano za program kreditiranja. Grad Pula putem subvencija potiče razvoj malog gospodarstva. Potpore se daju u obliku subvencije kamate po kreditnim linijama.

Mjesečno i kvartalno obrađuju se izvještaji nadležnih institucija: Mup-a, PU Istarske, Državnog inspektorata i Sanitarne inspekcije, o čemu se kvartalno izrađuje Izvještaj o stanju javnog reda i mira, prekršajima vezanim za prekoračenje radnog vremena i prekoračenje dozvoljene razine buke.

